

平成 30 年 2 月 7 日  
厚生労働省保険局調査課

健康保険・船員保険被保険者実態調査の訂正について

今般、健康保険・船員保険被保険者実態調査（平成 27 年 10 月）の協会（一般）統計表第 17・18 表について訂正を行う必要が生じました。訂正の概要は下記の通りとなっております。

利用者の方々にはご迷惑おかけしますことを深くお詫び申し上げます。

○ 実数の訂正の概要

【訂正の範囲】

- ・ 統計表第 17・18 表（平成 27 年 10 月）の「前期高齢者（再掲）」と「70 歳以上（再掲）」にかかる数値

【訂正方法】

- ・ 統計表第 17・18 表（e-Stat に掲載）の更新 等

平成 27 年 10 月 第 17 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	355,046	360,876	5,830
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	233,860	237,653	3,793
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	184,764	187,607	2,843
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	49,096	50,046	950
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	121,186	123,223	2,037
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	13,041	13,199	158
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	108,145	110,024	1,879
70 歳以上(再掲)、加入者数	76,508	85,186	8,678
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	39,777	46,859	7,082
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	31,003	36,912	5,909
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	8,774	9,947	1,173
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	36,731	38,327	1,596
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	5,883	5,944	61
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	30,848	32,383	1,535

平成 27 年 10 月 第 18 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	589,594	598,238	8,644
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	438,859	445,023	6,164
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	331,036	335,386	4,350
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	107,823	109,637	1,814
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	150,735	153,215	2,480
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	9,845	9,959	114
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	140,890	143,256	2,366
70 歳以上(再掲)、加入者数	143,967	165,249	21,282
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	101,922	119,971	18,049
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	75,848	90,336	14,488
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	26,074	29,635	3,561
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	42,045	45,278	3,233
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	4,214	4,271	57
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	37,831	41,007	3,176